
 
 

                                                                                              
Aktivnost poteka v sklopu projekta »Približajmo Unescova biosferna območja prebivalcem« in je sofinancirana s sredstvi Evropskega 
kmetijskega sklada za razvoj podeželja. Za vsebino sta odgovorna LAS Posavje in JZ Kozjanski park. Organ upravljanja, določen za 
izvajanje Programa podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014-2020, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 

 

 
 

 

Krško, 09. 09. 2019 
Št.2211-0025/2018-9 

 

VABILO NA DELAVNICO: 

RAZVOJNA PRILOŽNOST ZA DRUŠTVA- 

 »Biosferno območje Kozjansko in Obsotelje pod okriljem MAB UNESCO« 

 
 
Spoštovani, 
 
vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na delavnici Biosferno območje Kozjansko in Obsotelje pod 
okriljem MAB UNESCO« - razvojna priložnost za društva.  
 

Delavnica bo v torek, 17. septembra 2019, ob 12.30 uri  
v sejni sobi Regionalne Razvojne agencije Posavje, CKŽ 2, Krško. 

 
 
Od leta 2010 se območje Kozjanskega z Obsoteljem ponaša s statusom biosfernega območja pod zaščito 
Unesca (program MAB – Man and biosphere, Človek in biosfera). Območje zajema pokrajino med Savo, 
Savinjo in Sotlo, območje kar 11 občin: Bistrica ob Sotli, Dobje in Kozje (100%), sledijo Podčetrtek (68%), 
Laško (48%), Šentjur (36%), Brežice (22%), Sevnica (17%), Krško (12%), Šmarje pri Jelšah (2%) in Radeče 
(1,5%). 
 

- V prvem delu delavnice vam bomo skupaj z upravljalcem biosfernega območja Kozjansko in 
Obsotelje, t. j. Javnim zavodom Kozjanski park predstavili pomen in glavne značilnosti 
biosfernega območja Kozjansko in Obsotelje, primer dobre prakse iz tujine ter načrte za 
prihodnost. 
 

- Drugi del delavnice bo namenjen glavnim priložnostim območja ter potrebnim korakom za 
uresničitev le-teh.  

 
Zaradi lažje organizacije dogodka vas prosimo, da svojo prisotnost na delavnici potrdite – do ponedeljka, 
16. septembra 2019, na naslov: lucija.avgustin@rra-posavje.si ali po telefonu: 07 48 81 043.  
 
 
Veselimo se skupnega ustvarjanja priložnosti za nadaljnji razvoj. 
 

 

Projektna skupina projekta »Približajmo Unescova biosferna območja prebivalcem«,  

Las Posavje, Regionalna razvojna agencija Posavje in JZ Kozjanski park  
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